



## ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА РАДА

ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ

перша сесія

### РІШЕННЯ

18.03.2021

м. Запоріжжя

№ 115

**Про звіт Запорізької обласної державної адміністрації щодо виконання в 2019 році Програми сприяння розвитку громадянського суспільства в Запорізькій області на 2017-2020 роки, затвердженої рішенням Запорізької обласної ради від 08.06.2017 № 84 (зі змінами)**

Керуючись п. 16 ч. 1 ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Запорізька обласна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Взяти до відома звіт Запорізької обласної державної адміністрації про виконання в 2019 році Програми сприяння розвитку громадянського суспільства в Запорізькій області на 2017-2020 роки, затвердженої рішенням Запорізької обласної ради від 08.06.2017 № 84 (зі змінами), що додається.

2. Вважати за доцільне продовжити реалізацію заходів і завдань Програми сприяння розвитку громадянського суспільства в Запорізькій області на 2017-2020 роки, затвердженої рішенням Запорізької обласної ради від 08.06.2017 № 84 (зі змінами).

61

Голова ради

Олена ЖУК

**ЗВІТ**

**Запорізької обласної державної адміністрації щодо виконання в 2019 році Програми сприяння розвитку громадянського суспільства в Запорізькій області на 2017-2020 роки, затвердженої рішенням Запорізької обласної ради від 08.06.2017 № 84 (зі змінами)**

№ з/п	Заходи, спрямовані на реалізацію Програми	Обсяг фінансування у 2019 році, тис. грн		Стан виконання
		план	факт	
1	2	3	4	5
1.	Створення сприятливих умов для формування та інституційного розвитку організацій громадянського суспільства	25,0	0,0	<p>Двічі оголошувалася тендерна закупівля в електронній системі Прозорро на закупівлю послуг з організації та обслуговування заходів Програми, але торги не відбулися з причини відсутності пропозицій від учасників. Отже, заходи Програми не профінансовано.</p> <p>Заходи, що не потребували фінансування були своєчасно організовані та проведені.</p> <p>Прорахувати результативні кількісні та якісні показники не маємо змоги, тому як заходи не профінансовано</p>
1)	Сприяння проведенню інформаційно-методичних семінарів з питань громадянської освіти населення щодо можливості захисту своїх прав та вираження інтересів	25,0	0,0	<p>Протягом третього кварталу 2019 року в Запорізькій області за фінансової підтримки Світового банку, відповідно до угоди між Міністерством з питань тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб України, Запорізькою обласною державною адміністрацією та аналітичним центром «СВ-Платформа» реалізовувався проєкт «Подолання наслідків конфлікту». Його мета – допомогти реалізувати себе, знайти роботу нашим землякам, які потрапили у важкі життєві обставини, вимушеним переселенцям з Донбасу та Криму, ветеранам російсько-української війни, людям з особливими потребами, матерям із маленькими дітьми та молоді.</p>

1	2	3	4	5
				<p>Для тих, хто хоче відкрити власну справу, проводилися п'ятиденні бізнес-тренінги. Програма надає теоретичні та практичні знання з фінансового планування, основ маркетингу, стратегії продаж, юридичного захисту тощо. Заходи проекту тривали у Запоріжжі, Мелітополі, Бердянську, Токмаку та Енергодарі.</p> <p>У липні 2019 року в Запоріжжі відбувся ярмарок вакансій в рамках міжнародного проекту «Подолання наслідків конфлікту». До підготовки заходу долучилися обласна федерація роботодавців, Запорізька торгово-промислова палата, спілка «Потенціал», благодійний фонд «Карітас Запоріжжя» та громадське об'єднання «Центр зайнятості вільних людей».</p> <p>На ярмарку були присутні понад 100 роботодавців. Серед них були представники великих промислових підприємств, сфери обслуговування та торгівлі, будівельної галузі, аграрного сектору.</p> <p>У листопаді 2019 року відбувся семінар «Перевірки бізнесу: основні виклики після завершення мораторію» за участю регіональної ради підприємців, представників бізнесу, експертів та громадських активістів. Присутні обговорили, що змінилося для малого та середнього бізнесу після завершення мораторію на перевірки бізнесу, яку користь представникам бізнесу дає співпраця з бізнес-асоціаціями при проходженні перевірок.</p> <p>Заходи Програми не профінансовано, з причини того, що тендери на закупівлю послуг з організації та обслуговування заходів Програми не відбулися, не було подано жодної заявки від учасників.</p>
2)	Сприяти виготовленню інформаційної продукції з актуальних питань участі громадськості в управлінні державними справами	0,0	0,0	Надано сприяння у розміщенні реклами соціального змісту, зокрема, 20 інформаційних носіїв з метою підтримки українських моряків, які затримані та перебували у полоні

1	2	3	4	5
				Російської Федерації, 30 інформаційних носіїв на тему: «Євроінтеграція: сила можливостей». 18 інформаційних носіїв щодо шкідливого впливу вторинного диму та руйнівних для здоров'я наслідків пасивного куріння, 35 інформаційних носіїв на тему: «16 днів активізму проти гендерно зумовленого насильства»
2.	Забезпечення ефективних процедур участі громадськості під час формування та реалізації державної, регіональної політики, вирішення питань місцевого значення	120,0	0,0	<p>Двічі оголошувалась тендерна закупівля в електронній системі Прозорро на закупівлю послуг з організації та обслуговування заходів Програми, але торги не відбулися з причини відсутності пропозицій від учасників. Отже, заходи Програми не профінансовано.</p> <p>Заходи, що не потребували фінансування були своєчасно організовані та проведені.</p> <p>Прорахувати результативні кількісні та якісні показники не має змоги, тому як заходи не профінансовано</p>
1)	Сприяння проведенню щорічних нарад, форумів та семінарів для представників організацій громадянського суспільства	90,0	0,0	<p>У 2019 році за ініціативи Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації та за участі членів обласної координаційної ради сприяння розвитку громадянського суспільства, проведено перший Форум громадських організацій Запорізької області, на який зібралось понад сто представників 82 громадських організацій, які представляють всі сфери життя нашої області та представники органів виконавчої влади. Головною метою заходу був обмін досвідом щодо напрацювань громадськості та влади в питаннях розвитку громадянського суспільства в регіоні.</p> <p>З метою підготовки до написання проєктів та грантових заявок Департаментом інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації для представників громадських організацій у квітні 2019 року</p>

1	2	3	4	5
				<p>проведено тренінг. Під час тренінгу увага була зосереджена на найбільш цікавих та дієвих модулях. Тренер тренінгу Лариса Церетелі провела огляд інструментів, доступних організаціям, а також джерел для їх реалізації. Учасники тренінгу також окреслили практичну складову проведення конкурсу. Зокрема, представники громадських організацій вчилися писати грантові заявки на участь у конкурсі.</p> <p>Заходи Програми не профінансовано, з причини того, що тендери на закупівлю послуг з організації та обслуговування заходів Програми не відбулися, не було подано жодної заявки від учасників</p>
2)	Проведення інформаційних заходів із роз'яснення сутності та основних принципів соціально-економічних реформ, висвітлення соціальних ініціатив органів виконавчої влади та місцевого самоврядування	30,0	0,0	<p>За ініціативи Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації для представників органів виконавчої влади та місцевого самоврядування відбувся тренінг від провідних фахівців всеукраїнського громадського об'єднання «Інститут «Республіка». Упродовж навчання представники територій розглянули питання щодо інструментів комунікації між владними інституціями і громадою населеного пункту, дізнались про вдалі приклади налагодженої комунікації в Україні та Запоріжжі, розробили можливі питання для публічних консультацій і відповідей на них. По завершенню тренінгу усі учасники отримали відповідні сертифікати.</p> <p>Заходи Програми не профінансовано, з причини того, що тендери на закупівлю послуг з організації та обслуговування заходів Програми не відбулися, не було подано жодної заявки від учасників</p>
3.	Стимулювання участі організацій громадянського суспільства в соціально-економічному розвитку Запорізького регіону	275,0	196,33	<p>Заходи за підпунктом 1 пункту 3 Програми не профінансовано, з причини того, що тендери на закупівлю послуг з організації та обслуговування заходів Програми не</p>

1	2	3	4	5
				<p>відбулися, не було подано жодної заявки від учасників. Заходи, що не потребували фінансування були своєчасно організовані та проведені.</p> <p>За підпунктом 2 пункту 3 Програми проведено конкурс відповідно до Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2011 № 1049</p>
1)	<p>Стимулювання участі громадських організацій у популяризації діяльності Збройних Сил України, Національної гвардії України, Державної прикордонної служби України, волонтерського руху</p>	25,0	0,0	<p>Організаційно забезпечено проведення зустрічей з громадськими організаціями учасників АТО, обласною громадською організацією сімей загиблих в АТО «Родина козацької звитяги», громадським волонтерським комітетом при облдержадміністрації, обласною координаційною радою козацтва, громадською організацією ветеранів війни в Афганістані та іншими.</p> <p>Заходи Програми не профінансовано, з причини того, що тендери на закупівлю послуг з організації та обслуговування заходів Програми не відбулися, не було подано жодної заявки від учасників.</p> <p>Прорахувати результативні кількісні та якісні показники не має змоги, тому як заходи не профінансовано</p>
2)	<p>Надання фінансової підтримки на реалізацію проектів і програм інститутів громадянського суспільства відповідно до Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка, затвердженого постановою</p>	250,0	196,33	<p>Виконано.</p> <p>31 травня 2019 року відповідно до Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2011 року № 1049 (зі змінами та доповненнями): було оголошено конкурс з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами</p>

1	2	3	4	5
	Кабінету Міністрів України від 12.10.2011 № 1049			<p>громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надаватиметься фінансова підтримка за рахунок коштів обласного бюджету у 2019 році.</p> <p>Конкурсні пропозиції подали 7 громадських організацій. З 1-го по 15 липня 2019 року було проведено три етапи конкурсу, на яких було відібрано 5 переможців, а саме:</p> <p>1. громадська організація «Запорізька бібліотечна асоціація», яка набрала 109 балів з проектом «Дослідження потреб мешканців м. Запоріжжя та Запорізької області задля вдосконалення послуг, що надаються громадянам бібліотеками з метою розвитку електронної демократії та електронної комерції». Фінансування проекту становило 48000,00 грн (фактично витрачено 47978,34 грн);</p> <p>2. запорізьке обласне відділення Всеукраїнського об'єднання жінок-інвалідів «Донна», яке набрало 103 бали з проектом «Семінари-тренінги інформаційної і юридичної підтримки та заняття психологічної групи «Я перемогла!» для жінок, що перенесли рак молочної залози із Запорізької області». Фінансування становило 41223,0 грн. Реалізація проекту не відбулася, у зв'язку із низькою явкою цільової аудиторії для тренінгів та психологічних груп;</p> <p>3. громадська організація «ЙЕС», яка набрала 98 балів з проектом «Адвокація процесу розробки та затвердження місцевих цільових молодіжних програм в 5 ОТГ Запорізької області». Фінансування становило 49500,0 грн;</p> <p>4. громадська організація «Запорізька обласна організація ветеранів України», яка набрала 94 бали з проектом «Пошук шляхів взаємодії інститутів громадянського суспільства з органами влади та місцевого самоврядування». Фінансування становило 48852,0 грн;</p>

1	2	3	4	5
				<p>5. Громадська організація «Запорізьке обласне об'єднання «Ветерани Запоріжжя за Україну», яка набрала 91 бал з проектом «Обласний фестиваль української національної творчості патріотичного спрямування «З вірою в Україну!». Фінансування становило – 50000,0 грн.</p> <p>Громадська організація «Запорізька бібліотечна асоціація» по закінченню проекту «Дослідження потреб мешканців м. Запоріжжя та Запорізької області задля вдосконалення послуг, що надаються громадянам бібліотеками з метою розвитку електронної демократії та електронної комерції» досягла таких результатів: проведено 10 сфокусованих групових інтерв'ю, з яких 6 фокус-груп в м. Запоріжжя та по 1-й фокус-групі в м. Бердянськ, м. Токмак, м. Василівка та с. Розумовка.</p> <p>Проведено три засідання за круглим столом на базі запорізької обласної універсальної наукової бібліотеки із такими темами: «Електронна комерція та електронна демократія: бібліотеки-посередники у поширенні електронних послуг», «Вдосконалення консультативних, навчальних та інформаційних послуг, що надаються громадянам бібліотеками м. Запоріжжя та Запорізької області з метою популяризації електронної демократії та електронної комерції», «Результати дослідження потреб громадян щодо участі в електронній демократії та електронній комерції».</p> <p>За результатом проекту громадської організації «ЙЕС» на конкурсній основі було відібрано 5 ОТГ Запорізької області, а саме: Біленьківська, Великобілозерська, Веселівська, Михайлівська (Вільнянського), Бердянська ОТГ. Для кожної ОТГ створено молодіжні місцеві програми, які базуються на результатах онлайн опитування та</p>



1	2	3	4	5
				<p>роботі в групах з молоддю. У проекті визначено проблеми, на розв'язання яких спрямована програма; мету та завдання; очікувані результати та ефективність; пропозиції до переліку завдань і заходів програми. Створені проекти програм були надіслані листом голові кожної громади з проханням створити робочу групу та доопрацювати розроблені проекти для їх подальшого прийняття. Прийняття та затвердження таких програм залежатиме від позиції органів місцевого самоврядування та активності молодіжної спільноти.</p> <p>Найактуальнішими проблемами під час зустрічей молодь називала такі проблеми як відсутність місць для відпочинку та поширеність поганих звичок серед молоді. Молодь Бердянської ОТГ визначила проблему неосвіченості як найактуальнішу, молодь Веселівської та Великобілозерської ОТГ – проблему з працевлаштуванням. У Михайлівській та Біленьківській ОТГ вважають, що найбільш результативними формами роботи з молоддю є волонтерство та участь у різних формах неформальної освіти. Молодь Великобілозерської, Михайлівської та Бердянської громад мріє про справжній молодіжний хаб, адже впевнені, що хаб стане місцем гуртування активної молоді.</p> <p>Всього проведено 10 зустрічей з загальною кількістю учасників – 250 осіб. Загальна кількість учасників опитування становила 679 осіб, а загальна кількість охоплення аудиторії рекламними акціями проекту складала 8413 особи.</p> <p>Результатом проекту «Пошук шляхів взаємодії інститутів громадянського суспільства з органами влади та місцевого самоврядування» Громадської організації «Запорізька обласна організація ветеранів України» стало проведення двох заходів для ветеранського активу: 17 жовтня</p>

1	2	3	4	5
				<p>2019 року засідання за круглим столом з учасниками у кількості 80 осіб, 20 листопада 2019 року регіональний семінар-тренінг у м. Приморськ з учасниками у кількості 73 особи.</p> <p>На запланованих заходах була досягнута мета проекту - визначено проблеми, які виникли під час децентралізації і створення об'єднаних територіальних громад в діяльності ветеранських організацій. пошук шляхів фінансування статутної діяльності ветеранських організацій. На заходах розглянуто такі теми: «Проектна діяльність як важіль підвищення спроможності спільнот літніх людей», «Ключові аспекти розробки проектної заявки на отримання безповоротного фінансування», «Про залучення інституту громадянського суспільства до надання соціальних послуг».</p> <p>Громадською організацією «Запорізьке обласне об'єднання «Ветерани Запоріжжя за Україну» в рамках конкурсного проекту 21 жовтня 2019 року в палаці культури «Орбіта» було проведено другий обласний фестиваль української національної творчості патріотичного спрямування «З вірою в Україну!».</p> <p>До фестивалю було залучено 30 учасників та близько 600 глядачів. Учасники виступали за такими напрямками: національно-патріотичне виховання молоді (виступи КЗ «Січовий колегіум», талановита молодь музичного гурту «Rain People» (Люди дощу)), повага до учасників АТО (виступи зведеного Запорізького гарнізону НГУ 3029 та 3033, військовий оркестр 55 ОАБР «Запорізька Січ»), повага до людей із особливими потребами (Людмила Сенишак читала вірш «Помилуй, Боже, Україну» (повна втрага зору)), Наталя Стрельцова виконувала пісню (інвалід II групи.</p>

1	2	3	4	5
				<p>чемпіонка світу з пауерліфтингу).</p> <p>Всього на реалізацію проектів громадських об'єднань з обласного бюджету було направлено 196330,34 грн.</p> <p>Результативні показники, що характеризують виконання регіональної бюджетної програми: Кількісні показники – заплановано виконати у 2019 році громадськими об'єднаннями 5 проектів. Фактично реалізовано та виконано 4 проекти. Якісні показники – відсоток виконання кількості проектів відповідно до запланованих становить 80%.</p> <p>Виконання заходу на 80 % пов'язано з відмовою від реалізації проекту одного з конкурсантів Запорізьке обласне відділення Всеукраїнського об'єднання жінок-інвалідів «Донна», у зв'язку із низькою явкою цільової аудиторії для тренінгів та психологічних груп</p>
4.	Створення сприятливих умов для міжсекторальної співпраці	80,0	0,0	<p>Двічі оголошувалась тендерна закупівля в електронній системі Прозорро на закупівлю послуг з організації та обслуговування заходів Програми, але торги не відбулися з причини відсутності пропозицій від учасників. Отже, заходи Програми не профінансовано.</p> <p>Заходи, що не потребували фінансування були своєчасно організовані та проведені.</p> <p>Прорахувати результативні кількісні та якісні показники не має змоги, тому як заходи не профінансовано</p>
1)	Організаційне та інформаційне стимулювання діяльності волонтерських організацій	25,0	0,0	<p>За ініціативи волонтерського комітету при облдержадміністрації відбулося засідання «круглого столу» з обговорення технічного завдання для третьої фази міжнародного проекту «Подолання наслідків конфлікту». Учасники «круглого столу» рекомендували обласній владі погодити технічне завдання з урахуванням наданих пропозицій.</p>

1	2	3	4	5
				<p>Заходи Програми не профінансовано, з причини того, що тендери на закупівлю послуг з організації та обслуговування заходів Програми не відбулися, не було подано жодної заявки від учасників</p>
2)	<p>Сприяння включенню до навчальних програм загальноосвітніх, професійно-технічних, вищих навчальних закладів курсів і тем з питань розвитку громадянського суспільства</p>	0,0	0,0	<p>У квітні 2019 року на базі Запорізької школи-інтернату «Козацький ліцей» відбувся дводенний семінар на тему: «Освіта для демократичного громадянства: стан та перспективи». Захід організовано співробітниками регіонального науково-методичного центру «Освіта та громадянське суспільство», які запросили на навчання педагогічних працівників закладів освіти усіх типів, методистів методичних кабінетів, тренерів-координаторів волонтерської діяльності за програмою GIZ.</p> <p>Формування демократичного громадянства здійснюється ефективно в межах освітнього процесу: через навчання школярів, підготовку вчителів до усвідомленої соціальної толерантності, необхідності міжкультурного діалогу. В області ефективно впроваджується концепція громадянської освіти України, низка навчальних програм з питань європейського вибору для старшокласників та студентів.</p> <p>У вересні 2019 року проведено регіональний семінар «Соціальне партнерство в національно-патрістичному вихованні».</p> <p>Стратегічним завданням органів державної влади, місцевого самоврядування є об'єднання зусиль інституцій українського суспільства з метою формування відповідальних громадян, здатних до свідомого життєвого вибору. Важливу роль у цьому процесі відіграє партнерство органів освіти, громадських організацій різного рівня, які спрямовують свою діяльність на створення системи національно-патрістичного виховання молоді</p>

1	2	3	4	5
				<p>Експеримент проводиться за участю 13 закладів освіти Запорізької області: Енергодарський навчально-виховний комплекс «Дошкільний навчальний заклад-загальноосвітній навчальний заклад» № 9» Енергодарської міської ради; Енергодарська багатoproфільна гімназія «Гармонія» Енергодарської міської ради; Запорізька загальноосвітня школа № 38 Запорізької міської ради; Дніпрорудненська спеціалізована школа «Талант» Василівської районної ради; Новоолександрівська загальноосвітня школа Запорізького району; Запорізький навчально-виховний комплекс № 109 Запорізької міської ради; Центр дитячо-юнацької творчості ім. Є.М. Рудневої виконавчого комітету Бердянської міської ради; Запорізька спеціалізована школа-інтернат «Січковий колегіум»; Запорізький обласний ліцей-інтернат з посиленою військово-фізичною підготовкою «Захисник»; Запорізький педагогічний коледж; Коледж Класичного приватного університету; Запорізький національний університет; Мелітопольський державний педагогічний університет імені Богдана Хмельницького</p>
3)	Надання методичної, консультативної та організаційної допомоги органам державної влади, органам місцевого самоврядування з питань взаємодії з організаціями громадянського суспільства, розвитку громадянського суспільства	0,0	0,0	<p>За підтримки Офісу координатора ОБСЄ в Україні у Запоріжжі відбувся дводенний семінар "Співпраця органів виконавчої влади та інститутів громадянського суспільства в процесі формування державної, регіональної політики" за участі працівників органів виконавчої влади та громадськості. Під час семінару учасники обмінювалися досвідом та набули нових знань</p>
4)	Сприяння в організації та проведенні заходів щодо відзначення державних свят, ювілейних дат та інших суспільно важливих	55,0	0,0	<p>Значну увагу було приділено проведенню заходів з нагоди державних свят та знакових подій присвячені відзначенню Дня Соборності України, Дня</p>

1	2	3	4	5
	заходів за участю громадськості			<p>вшанування пам'яті Героїв Небесної Сотні, Дня пам'яті та примирення, Дня Перемоги, Дня вшанування пам'яті жертв політичних репресій, Дня Конституції, Дня Державного Прапора України, Дня незалежності України, Дня захисника України, Дня Гідності та Свободи, Дня вшанування жертв голодоморів, проводяться із залученням широкого колу представників громадськості області.</p> <p>Заходи Програми не профінансовано, з причини того, що тендери на закупівлю послуг з організації та обслуговування заходів Програми не відбулися, не було подано жодної заявки від учасників</p>
5.	<b>Усього</b>	<b>500,00</b>	<b>196,33</b>	

Директор Департаменту  
інформаційної діяльності та комунікацій  
з громадськістю облдержадміністрації

Лєван ШИШІНАШВІЛІ